



În data de 17 noiembrie 2019, în cadrul Bisericii Penticostale Române „Filadelfia” din Nürnberg, Germania, a avut loc un botez nou testamental în cadrul căruia șapte persoane au încheiat legământ cu Domnul. Cu această ocazie, Cuvântul Scripturii a fost vestit de Adrian Flora, pastorul bisericii, care a oficiat și actul de cult împreună cu prezbiterul Nicu Șalari (foto stânga).

În data de 24 noiembrie 2019, în Biserica Penticostală Română „Philadelphia” din Trossingen, Germania, s-a sărbătorit primirea a cinci tineri ca membri ai bisericii, în urma încheierii legământului cu Domnul în apa botezului oficiat de Adrian Flora, pastorul bisericii Philadelphia, împreună cu pastorul Samuel Man din Satu Mare, invitat la eveniment, care a și propovăduit mesajul biblic din Cuvântul Scripturii (foto dreapta).



Botez nou testamental în Biserica Penticostală „Elim” Girona, prin care 18 persoane, majoritatea tineri, provenind din rândurile bisericii locale, au încheiat legământ cu Domnul. Predica de bază a fost rostită de pastorul bisericii, fratele Viorel Necula, un mesaj mai scurt având și pastorul Teodor Tomuța din Arad, care s-a bucurat să-și vadă trei nepoți intrând în apa botezului (foto stânga). Fratele David Stănuș din Freiburg – Germania, a fost invitat să slujească prin cântare, alături de el, laudând pe Domnul, corul bisericii, grupul Dragoste și Adevăr și alții. Actul de cult a fost oficiat de pastorul Teodor Tomuța și de prezbiterul bisericii locale Dorel Tomuța (tată și fiu).



Duminică, 8 decembrie, a fost o zi deosebită pentru Biserica Penticostală „Elim” din Beasain (Guipuzcoa) – 13 persoane au încheiat legământ cu Domnul în apa botezului, iar Seminarul Biblic al Bisericii „Elim” a reînceput cursurile cu 42 de cursanți. Această dublă sărbătoare a bisericii a fost onorată de prezența Domnului, în primul rând, dar și a unor frați păstori, ce au predicat Cuvântul Domnului. Predica de bază a fost susținută de pastorul Simion Bumar (Biserica „Betel” Sighetu Marmăției), secretar general al Cultului Penticostal din România, ce a fost invitat la acest eveniment, atât ca ocazia botezului, cât și pentru inaugurarea Seminarului Biblic, care este coordonat de frații din Comunitatea Penticostală Regională Maramureș - Sătmar. Au mai slujit din Cuvântul Domnului, pastorul Sami Muică (Biserica „Cezarea” Reșița) și pastorul Fardi de la Biserica „Emanuel” Toulouse – Franța. Botezul a fost oficiat de prezbiterii Florin Țără și Dumitru Chifa, din biserica locală.